

中国民主建国会广东省委员会

民建广东省委致全省民建会员的倡议书

全省民建会员：

5月下旬以来，我省广州、深圳、佛山等地陆续发现新冠肺炎确诊病例，部分地区已被列为高、中风险地区，防控形势严峻。5月26日，中共广东省委常委会暨省新冠肺炎防控领导小组（指挥部）召开会议，对全省疫情防控工作作出统一部署。打赢这场疫情防控硬仗需要包括各民主党派人士在内的全省人民的共同努力，为此，我们向全省广大民建会员发出如下倡议：

一、旗帜鲜明讲政治，凝心聚力战疫情。民建自成立以来，始终秉持“经世济民”理念，致力于为执政党建言、为国家建设助力、为社会民生服务。当前正值我省疫情防控关键时期，全省民建会员要大力弘扬民建优良传统，从讲政治的高度，把支持和参与疫情防控作为践行多党合作初心的一项重要政治任务，在大战大考中展现民建人的政治自觉和担当作为。要坚持以习近平总书记重要讲话和重要指示精神为指导，进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，坚定不移同中国共产党想在一起、站在一起、干在一起。要

贯彻落实中共广东省委的工作部署，面向所联系群众，加强疫情防控政策宣传解读，协助做好凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量工作，为抗击疫情画出最大同心圆。

二、履职尽责担使命，建言资政献良策。认真履行参政党职能，坚持“围绕中心、服务大局，发挥优势、全面履职”的工作思路，突出民建密切联系经济界的特色和优势，聚焦外防输入、内防反弹和“双统筹”中的重大问题、难点问题，找准切入点和突破口，深入开展调查研究，摸清真实情况，科学研究论证，提出有深度、有新意、有针对性的意见建议。充分利用政党协商、专题协商、社情民意信息、“直通车”等渠道，及时反映情况、提出建议，注重时效性，提高履职工作实效。

三、热心公益献爱心，立足本职作贡献。充分彰显民建会员深厚的家国情怀和强烈的社会责任感，发扬同舟共济、守望相助的大爱精神，热心公益事业，踊跃捐款捐物，参与志愿服务，为抗击疫情尽自己的一份力。会员中的医护工作者要坚守岗位，奋战在第一线。会员中的公职人员要立足本职，勤奋工作，深入一线做好服务。会员中的医卫科技工作者要发挥专业特长，加强科研攻关，为抗击疫情提供科技支撑。相关会员企业家要立足“六保”，优先保障抗疫物资的生产和供应。

四、遵章守纪带好头，维护稳定做表率。广大会员要从

自己做起，带头学习防疫知识，带头遵守防疫规定，加强个人防护，在公共场所要佩戴口罩，减少聚集性活动，配合社区做好核酸检测、疫苗接种、出行管控等工作。坚持讲科学、讲事实，正确认识疫情，科学防控疫情，不信谣、不传谣、不造谣，协助做好解疑释惑、协调关系、理顺情绪、化解矛盾工作，营造良好舆论氛围，维护社会和谐稳定。

各位会员，事实已经证明并将继续证明，中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势，是我们战胜疫情的根本保证。我们要进一步坚定信心和决心，在任何时候、任何困难面前，始终坚持中国共产党的领导、坚持走中国特色社会主义道路不动摇，戮力同心、攻坚克难，为打赢这场疫情防控战贡献智慧和力量。

